[bookmark: _GoBack]Проблема (юридическая или педагогическая направленность проблемы) и актуальность: в 1-2 абзаца, пример на последнем фото
[image: ❄]Цель: маленькая, но достижимая 
[image: ❄]Анкета: можно взять готовую или придумать самому (баллов больше за последнее): гугл-форма, анкета и т.д. (фото 3)
[image: ❄]По каждому вопросу должно быть пять статических характеристик: размах ряда, среднее выборочное, мода, медиана, дисперсия (фото 4) + полигон (фото 5)
[image: ❄]Сами термины писать не нужно, но необходимо объяснить результаты (фото 6)
[image: ❄]В конце необходимо написать вывод и предположить дальнейшее направление по этой проблеме
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. UHTepnpeTtupoBaTh Bee NOMYyYeHHbIE
MaremMaTnyeckme pesynbTaTbl B TePMUHAX

nocTaBneHHoOM 3afaviun

Hanpumep,

«CpeaHee BbI6OpoYyHoe
MOKas3blBaeT, YTO B CpeHEM 7-
KNACCHUK CMOTPUT TENEBU30P B
BXOAHble AHU 5,2 vacos.

MO nokasbiBaeT, YTo 60NbLINHCTBO
yYallMXcs NpoBOAUT nepep,
Tenesusopom ot 5,5 o 7 4acoB 3a

BbIXO4HblE
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6. MocTaHoBKa HOBBIX npo6ne|rvlﬂ

o ansa u3ydeHus 1Cnofib30BaHNA
cB060AHOrO BpPEMEHU noApoCTKaMu
LienecoobpasHo npoBecTu
aHKeTUpoBaHWe, B KOTOPOM yyaLunecs
pacripenensT CBOe cBoboaHoe BpeMa B
BbIXOAHbIE [HW MO OCHOBHbIM  BWAAM
oTablxa: Mepea  TENeBM30pOM, 3a
KOMMbIOTEPOM, ~ 3aHATUS  CMOPTOM, 3ad
yTeHueM M ap. [locne 3TOro NpoOBECTU
nepeuyHyt0  06paboTky  MOJyYeHHbIX
AaHHbIX W ONpeaenuTb Mecto, KOTOpoe
3aHWMaeT  MpOCMOTP  TENIEBU3UOHHBIX
nepeaay, cpean OCHOBHbIX BUAOB OTAbIXA.
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pARPAEthA U 3ALLIUTA NPOEKTA «CTATUCTUYECKASA
OBEPABOTKA PE3YIIbTATOB HABINIOOEHUW MPU

PELLEHUN MPO®ECCUOHATNBHBLIX 3A0AY»

KpaTko onucaTb Npob/ieMy, 060CHOBaTh €€ aKTyanbHOCTb (2).
OnpeaennTb Lienb NPoeKTa B COOTBETCTBUM C NPoB6AEMaTUKOM
M 337341, KOTOpble NO3BONAT A0CTUYL Lenu (2).

flpoBecTu aKkcnepuMMeHT No cbopy AaHHbIX (3) ¥ NpeaoCcTaBUTb

NOATBEPXAEHUE NN BOCMNONb30BATLCA NOTOBbIMU AAaHHBIMU
(1).

MocTpouTb MaTeEMaTMYECKYo MOAeNb 06paboTku pe3ynbTaTos
SKCMEepUMEHTa: BapyaLMOHHbIA pSA, MONIUIOH, CTATUCT.
XapaKTepUCTUKM C BbluncneHnunamu (7).

WIHTEepnpeTMpoBaThb Nony4YeHHble MaTeMaTuieckue pesynbrarbl
B TEPMUHAX NOCTaBAEHHON 3a/a4u (3).

Cpenatb BbiBoAbl. OnpenenuTb BO3MOXHbIE HanpasneHus
fanbHeWwero usyyeHus W peleHus npodeccuoHanbHou

3afayum (£)
MoAroToBUTbL W CAATb TEKCT NPoeKTa A0
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Pekomenpauums!
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o Bbibupaiite B kayecTse BapuaHT
YUCOBble 3HaYeHus!

HeypauHo:

Kak npoBoauTe BbIXOAHbIE?
» Fynao

[enato ypoku

Wrpato B koMn

cnno ...
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MNoaTBepxaeHue onpoca: cebinka,
CKPWH, aHKeTbI U T.A4.

Ankel HPOBAHHE BOCHMHKIACCHUKOB 2

Comanan oo Bt oo e 52 o 3030 3 siecnia wme e el mpo pasens?

OTmeTia Bpemenn Cronueo o Bat NPOWM 38 NOCHEQHNE 3 MECALE Br8 LGN
28.11.2015162533
2811201517.2629
28112015172022
28112015 17.2931
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4. MaTtemaTtuyeckas Moaenb

CnyuvaiiHomn BENNYNHOMN ABNsAeTcA
KOJIN4ECTBO 4acoB, NpoBoAWMBIX nepea
TE/IEBU30POM B BbIXOAHOW AEHb.
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MonuUroH MoXHO NOCTPOUTL OT
PYKM Unu B peaakTope

e =(10+10)2 = 10
({01519 + (31511 + (5-15]"3 + (7-151 + (10-15)"4 +
{15155 + (20-15*3 + (25-15)"1 + (50-15"1 +

(90-15§"2)/30 = (225'0 + 144"1 + 100°3 + 641 + 25°4 + 05 +
25'3 + 1001 + 12251 + 5625 * 2)/30= 509
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